Estrutura de mercado 1 (demanda)
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Muitas pequenas empresas
oferecem produtos idénticos.
Nao ha barreiras a entrada.

Uma empresa oferece a
quantidade do mercado.
Além disso, ha barreiras a
entrada no mercado.

Ha poucas empresas que
sao interdependentes
porque as agdes de uma
empresa influem nas outras.

Ha muitas empresas que
oferecem produtos similares.

A empresa € uma tomadora
de pregos porque n&o pode
influir no preco de mercado.

O monopdlio pode decidir
sobre preco ou quantidade,
mas n&o sobre ambos.

O oligopdlio tem uma
influéncia limitada no preco
de mercado.

Uma empresa tem apenas uma
influéncia muito limitada no
preco.

Abreviaturas:
P=Preco / Q=Quantidade / D=Demanda / O=Oferta / RM = Receita média / Rm = Receita marginal / Cm = Custo marginal
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